
ECOLE ELEMENTAIRE REUSS 2 

COMPTE-RENDU du CONSEIL D’ECOLE du 13/02/2024 
 

Présents : 

M. Durand : Directeur de l’école 

Mmes Giguet, Hausser, Jully, Kraemer et Ledoux : Parents d’élèves 

Mmes Bocu, Fischer, Koksal, Quieti, Huser, Haaf et MM. Olivier, Muller, Ridet : Enseignants 
 

Excusées : 

Mme Kretz : Inspectrice de l’Education Nationale 

Mme Tisserand et M. Herry : Conseillers municipaux 

Mme Mehdi : Parents d’élèves 

Mmes Duong, Lemoine, Akkaya : Enseignantes 

 

 

Début du conseil d’école à 16h45 

 

Le compte-rendu du dernier Conseil d’Ecole a été validé à l’unanimité. 
 

 

1. Sécurité 

- Un exercice PPMS « Risque Majeur » sera effectué lors de la prochaine période. Les enfants et les 

personnels seront confinés dans les lieux prévus à cet effet pendant une dizaine de minutes. S’ensuivra 

une évacuation de type incendie. Les familles et les enfants seront prévenus au préalable.  

En cas de réelle alerte, il est demandé aux parents de ne pas se rendre sur place à l’école mais de rester 

confinés chez eux. L’école sera fermée et les enfants en toute sécurité. 

- Circulation allée Reuss : mise en place d’un troisième ralentisseur de type coussin berlinois au niveau de 

la maternelle. Les parents d’élèves demandent à avoir des personnes mises à disposition par la mairie 

pour sécuriser les traversées aux heures de flux d’enfants. 

- Programme pHARe : l’ensemble de l’équipe pédagogique a été formée pour gérer les situations de 

harcèlement. Un protocole est mis en place avec une équipe ressource constituée. 

 

 

2. Aménagements 

- L’école reste en attente d’équipements demandés depuis la fin des travaux en septembre 2022 : un 

tableau mobile par classe pour suppléer les ENI afin réduire le temps devant les écrans, le remplacement 

de six armoires dont les portes ne ferment plus ou sont cassées, la pose de lisses d’affichages dans les 

classes et dans les couloirs. 

 

 

3. Livret Scolaire Unique (LSU) 

- La remise des bulletins est semestrielle, fin janvier correspondant au milieu de l’année scolaire. Les 

dates seront désormais fixées en début d’année, vers le 25 janvier et le 30 juin. 

- L’organisation de la remise individualisée des bulletins hors temps scolaire a été appréciée par les 

parents. Elle sera reconduite à l’identique l’an prochain, avec un mercredi matin dédié et des temps 

extrascolaires sur la même semaine. 

- Les LSU sont consultables en ligne via le site Educonnect. Actuellement 30% des parents ont un compte 

actif. L’objectif est de favoriser ce moyen de consultation. Le bulletin du second semestre sera encore 

remis en version papier, mais la procédure d’utilisation d’Educonnect sera reprécisée aux parents. Un 

temps de formation sera prévu pour accompagner les familles, l’objectif étant à terme de peut-être 

dématérialiser totalement le deuxième livret scolaire. 



4. Evaluation des écoles Reuss 

- Les écoles Reuss ont rédigé leur rapport d’auto-évaluation. Un groupe d’évaluateurs externes est venu 

sur site pour échanger avec les directions et les équipes sur le document transmis. Ils ont également 

rencontré des parents élus et des élèves des grandes classes. 

- Un rapport d‘évaluation sera rédigé par les évaluateurs externes, celui-ci sera présenté en Conseil 

d’Ecole extraordinaire fin mai ou début juin (date à venir). 
 

Certains parents ont fait remarquer aux parents élus que les liens entre l’école et les parents n’étaient 

pas assez importants, notamment comparé à la maternelle. Les demandes concernaient en particulier les 

cahiers du jour qui ne seraient pas transmis régulièrement pour que les parents puissent viser le travail 

de leurs enfants. 

Les enseignants ont précisé que les cahiers du jour étaient transmis régulièrement, le directeur fera un 

rappel dans ce sens en conseil des maitres. L’équipe enseignante a tout de même constaté que l’ensemble 

des documents transmis (cahier de texte, cahier de liaison, cahier du jour) était peu visés par les 

familles. 

M. Durand a rappelé tous les canaux de communication utilisés : mot dans les cahiers, affichage, mail, 

site Internet et communication orale devant l’école. Désormais, chaque article mis en ligne sur le site 

Internet sera diffusé par mail aux parents. 

 

 

5. Bilan des actions et des projets 

Avec l’envolée des tarifs des transports, afin de financer les sorties nécessitant l’utilisation d’un car, il a 

été décidé d’organiser une vente de gâteaux par période, un après-midi de la dernière semaine. Un niveau 

de classe pourrait être sollicité pour une période. 

 

- Sortie à la maison de la nature de Muttersholtz 

- Sorties au musée et au planétarium 

- Interventions musicales CFMI 

- Interventions Emmaüs 

- Interventions d’étudiants STAPS 

- Sortie à la ferme de la Ganzau 

- Classe transplantée « Graine de cirque » 

- Projet musical « Percussions de Strasbourg » 

- Conseil des délégué « Le coin de l’amitié » 

- Projet d’écriture « Secret poste »  

- Bilan des festivités de Noël : organisation différente l’an prochain, chants au gymnase, marché de 

Noël sous le préau. 

 

 

Prochain conseil jeudi 13 juin à 16h45 


